

после  
выступления  
газеты

## «КАК ВЫРЕЗАЛИ БОЯР»

Фельетон В. Жегис, опубликованный в газете «Советская культура» 28 августа с. г., обсужден Ивановским областным управлением культуры совместно с художественным советом Кинешемского драматического театра им. А. Н. Островского.

Факты произвольного сокращения персонажей в спектаклях действительно имели место.

Областное управление культуры указало руководству театра на необходимость повышения ответственности постановщиков и художественного совета театра за качество спектаклей на гастролях.

В. ПЕСТОВ,  
начальник Ивановского областного  
управления культуры.

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА  
г. МОСКВА

27 ОКТ 1981